Администрация сельского поселения «Большелуг» 

П Р О Т О К О Л № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации сельского поселения 
«Большелуг» и урегулированию конфликта интересов 

от 25 августа 2021 года 

     Председательствующий – Бушенев Михаил Феликсович.   

     Секретарь – Ивашева Инга Валерьяновна.

     Присутствовали: Пинягина Вера Николаевна.
                                                
                                                
     Повестка дня: 

1. О рассмотрении заявления Ивашевой Татьяны Васильевны, ведущего специалиста администрации сельского поселения «Большелуг» от 24 августа 2021 года о согласовании работы в участковой избирательной комиссии в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, Главы сельского поселения «Большелуг», депутатов Совета сельского поселения «Большелуг» пятого созыва. 

Председательствующий зачитывает заявление Ивашевой Т.В. о согласовании работы в участковой избирательной комиссии в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, Главы сельского поселения «Большелуг», депутатов Совета сельского поселения «Большелуг» пятого созыва. 

Решили: Согласовать работу Ивашевой Т.В. в участковой избирательной комиссии в период подготовки и проведения выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, Главы сельского поселения «Большелуг», депутатов Совета сельского поселения «Большелуг» пятого созыва (с 04.09.2021 г. по 19.09.2021 г.) с условием, что данная работа будет осуществляться в нерабочее время.

Голосование по 1 вопросу:

За – 3 (три), против – 0 (ноль), воздержались – 0 (ноль).
     
Председательствующий:                           Бушенев М.Ф.
        
Члены комиссии:                                       Ивашева И.В.  
                                                                     Пинягина В.Н.


                                                        

                                                          
